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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.22 Dezvoltarea mecanismului de formare a economiei circulare în Republica 

Moldova, dr. hab. Rodica PERCIUN, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul 

Național de Cercetări Economice, Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anii 

2020-2023, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 29 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul și obiectivele propuse au fost realizate. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Au fost publicate 188 lucrări, din care: 2 monografii naționale, 2 capitole în monografii 

editate în străinătate, 3 articole în reviste din bazele de date Web of Science și SCOPUS. Au fost 

organizate 25 manifestări științifice, de instruire și informare, 219 de participări cu rapoarte, 

comunicate, postere la diverse manifestări științifice. Au fost susținute teze de doctorat susținute. 

(1- de doctor, 2 – dr. habilitat). 11 participări la emisiuni TV/radio. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Proiectul are un obiectiv academic fără potențial economic imediat, însă cu o finanțare pe 

termen lung din portofoliul public, ar putea influența la o trecere spre o economie circulară mai 

ușoară, din punct de vedere a asistenței din partea proiectului a autorităților publice la elaborarea 

de acte normative, instruirii mediului de afaceri cât și a conștientizării populației. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor implicați în proiect este diferită în anii desfășurării proiectului: 30,8%, 23%, 

42%, 41,7% 

 

Punctaj mediu acordat: 30 
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Concluzii, recomandări:  

Scopul și obiectivele propuse la depunerea proiectului corespund finalităților. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


